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BÜDINGEN. Die Stadt Büdingen freut sich im Rahmen des Landeswettbewerbes „Ab in die Mitte 2024“ den beliebten Treffpunkt für Seniorinnen und Senioren auf dem Büdinger Wochenmarkt fortzusetzen. Der Fachbereich Kultur und Veranstaltungen um René Rau und Marius Sommer hat in Zusammenarbeit mit dem Seniorenbeirat und den Maltesern neue und spannende Programmpunkte für die Veranstaltungsreihe „Klatsch und Tratsch auf dem Büdinger Wochenmarkt“ angekündigt.
Jeden ersten und dritten Freitag im Monat erwartet die Teilnehmer auf dem Marktplatz von 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr ein abwechslungsreiches Programm mit informativen Vorträgen und unterhaltsamen Aktivitäten.
Am Freitag, den 02. August, wird Physiotherapeut Henning Nitzsche wertvolle Tipps rund um das Thema Mobilität geben. Sein Programm steht unter dem Motto „Mobil im Alltag – So kommst du klar in deiner Stadt“. Dabei geht er vor allem auf die kleinen, fast unsichtbaren Hindernisse ein, denen man beim Einkauf oder Spaziergang immer wieder begegnet. Gerne beantwortet er auch Fragen.
Am Freitag, den 16. August, wird es heiß! Beim „Brandheißen Seniorennachmittag“ informiert die Brandschutzerziehung der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Büdingen über Gefahren, die im Haushalt lauern. Anschauliche Beispiele und Demonstrationen helfen, brenzlige Situationen frühzeitig zu erkennen und richtig zu bewältigen. 
Neben den spannenden Programmpunkten findet bei jeder Veranstaltung eine aufregende Verlosung statt, bei der die Besucherinnen und Besucher Einkaufsgutscheine von örtlichen Geschäften gewinnen können. Diese Gutscheine werden vom Büdinger Gewerbeverein zur Verfügung gestellt und bieten den Gewinnern die Möglichkeit, die Vielfalt der lokalen Geschäfte zu erleben.
Für das leibliche Wohl sorgt im August der Seniorenbeirat Büdingen, der duftenden Kaffee und leckeren Kuchen für die Gäste bereithält. Auch die Händler des Wochenmarktes bieten wie gewohnt eine Auswahl an leckeren Getränken und Speisen an.
Die Veranstaltungsreihe bietet regelmäßig verschiedene Themen. Das bunte Programm verspricht eine angenehme Gemeinschaft und viele unterhaltsame Stunden.
Bei Regen findet die Veranstaltung in der gegenüberliegenden Markthalle statt. Die Organisatoren betonen, wie wichtig es ihnen ist, die Bedürfnisse und Interessen der Seniorinnen und Senioren zu erfahren: „Was ist Ihnen wichtig? Welche Themen interessieren Sie? Welche Informationen wünschen Sie sich?“, heben René Rau und Marius Sommer hervor und bestätigen ebenso wie der Seniorenbeirat und die Malteser, dass sie sich wieder auf die Freitagnachmittage auf dem Marktplatz freuen.

